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)========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 01============   Ao primeiro dia do mês de fevereiro de dois mil e dezesseis, às dezesseis horas e treze minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Josué Eicholz, Roni Rutz Buchweitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Roni Rutz Buchweitz, relatou o EXPEDIENTE para a presente Sessão: Leitura da Ata Ordinária anterior Nº 44/2015, leituras das atas extraordinárias N° 82 e 83/2015 e 01/2016; leitura da Ata da comissão representativa N° 01/2016; leitura da ata da Audiência Pública Nº 01/2016; leitura da ata da reunião da mesa diretora N° 01/2016; leitura dos extratos mensais do Banrisul; leitura do oficio N° 10 e 11/2016 do executivo; leitura das Mensagens Nº 07, 08, 09 e 10/2016 que entregam os Projetos de Lei Nº 07, 08, 09 e 10/2016 do Executivo; Votação do regime de urgência dos projetos de lei 07, 08, 09/2016 do executivo.  Logo após, o Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente Sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei Nº 02, 03, 04 e 05/2016. Em seguida foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 02 DE 05 DE JANEIRO DE 2016. Dispõe sobre a inclusão de novo Objetivo no anexo I – a) – Programas Temáticos, da Lei Municipal N° 1.355, de 30 de julho de 2013, Plano Plurianual. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão e a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado PROJETO DE LEI Nº 03 DE 05 DE JANEIRO DE 2016. Dispõe sobre a inclusão de novo objetivo no anexo I – Programas Temáticos, da Lei Municipal N° 1.660, de 20 de outubro de 2015, Lei de Diretrizes Orçamentárias. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, com sugestão da seguinte emenda: Emenda Redacional Substitutiva no Art. 1º: Onde consta: Art. 1º Fica criado o objetivo no anexo I – Programas Temáticos da Lei Municipal N° 1.660, de 20 de outubro de 2016 (...). Conste: Art. 1º Fica criado o objetivo no anexo I – Programas Temáticos da Lei Municipal N° 1.660, de 20 de outubro de 2015 (...). E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão as emendas, sendo aprovadas por unanimidade. Logo após, o Presidente colocou em discussão e a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 04 DE 06 DE JANEIRO DE 2016. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2016. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, com sugestão da seguinte emenda: Emenda Redacional Aditiva no Art. 1º: Onde consta: Art. 1º Fica autorizado o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do Município para o exercício de 2016 (...). Conste: Art. 1º Fica autorizado o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 61.050,10 (sessenta e um mil e cinquenta reais e dez centavos) no Orçamento do Município para o exercício de 2016 (...). E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão as emendas, sendo aprovadas por unanimidade. Logo após, o Presidente colocou em discussão e a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo,  (
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)sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 05 DE 06 DE JANEIRO DE 2016. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2016. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, com sugestão da seguinte emenda: Emenda Redacional Aditiva no Art. 1º: Onde consta: Art. 1º Fica autorizado o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do Município para o exercício de 2016 (...). Conste: Art. 1º Fica autorizado o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) no Orçamento do Município para o exercício de 2016 (...). E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão as emendas, sendo aprovadas por unanimidade. Logo após, o Presidente colocou em discussão e a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência dos Projetos de Lei 07, 08 e 09/2016 do executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Edegar Henke que saudou o presidente, a mesa diretora, demais vereadores e vereadoras, assessoria desta casa e ao prefeito municipal. Inicialmente saudou o vereador Vilson Pieper pela sua primeira sessão ordinária, deixou os sentimentos a família Silmer pelo falecimento do Neldo Silmer, também os sentimentos a Claudir Ramires a família oliveira família Fehrenbach. Destacou sobre as proposições em dia de recesso, comentou sobre o projeto 01/2016. Comentou sobre a reunião no PROCON onde estiveram presentes alguns vereadores. Destacou sobre as reclamações sobre a falta da agua no município, dizendo que devemos tomar algumas providencias e ver o que esta acontecendo. Por fim falou sobre o temporal que atingiu o município de Arroio do Padre. Fez uso da palavra o vereador Gilmar Carlos Schlesener que saudou o presidente, a mesa diretora, demais vereadores e vereadoras, assessoria desta casa e ao prefeito municipal. Inicialmente disse que gostaria de ser sido convidado para a posse do novo colega de trabalho. Parabenizou o prefeito pelas atitudes que tomou no dia do falecimento do Sr. Conceição e também pelo dia que caiu o temporal em Arroio do Padre e dizer que devemos tomar todas providencias sobre a manutenção do cemitério da colônia Sitio. Por fim destacou sobre a situação da Consulati em ver todas aquelas famílias desempregados e por fim disse que ninguém toma nenhuma decisão. Fez uso da palavra o vereador Rui Carlos Peter que saudou o presidente, a mesa diretora, demais vereadores e vereadoras, assessoria desta casa e ao prefeito municipal. Inicialmente cumprimentou e parabenizou a vereadora Leticia pela chegada do filho dela o Enzo, parabenizou o vereador Vilson Pieper pela posse e disse que tinha sido convidado pelo vereador Roni, mas não se fez presente. Destacou sobre o cemitério publico, lamentou que mais uma vez o granizo atingiu a nossa região. Destacou sobre a questão do leite, onde esteve falando com um transportador sobre um produtor de leite onde a crise esta grande. Por fim deixou o agradecimento ao Jardel oliveira que sempre esta a disposição de nos atender. Dize para o pessoal ficar atento sobre as mensagens que estão vindas, pela TIM no celular das pessoas.  Fez uso da palavra o vereador Vilson Pieper que saudou o presidente, a mesa diretora, demais vereadores e vereadoras, assessoria desta casa e ao prefeito municipal. Inicialmente agradeceu pelas palavras passadas a ele, e dizer que fara o melhor para o município. Fez uso da palavra o Prefeito Municipal Leonir Aldrighi Baschi que saudou o presidente, a mesa diretora, demais vereadores e vereadoras e assessoria desta casa. Inicialmente parabenizou o vereador Vilson Pieper. Deixou os sentimentos a família do Neldo Silmer. Disse aos vereadores para que pudessem segurar um pouco as proposições mencionando o fato que teve muita chuva e disse que fizemos o melhor possível em atender as proposições. Comentou sobre o granizo que atingiu o nosso município. Falou sobre a questão da agua e disse que esta correndo atrás disso assim que souber alguma coisa passara aos vereadores. Comentou sobre o cemitério publico. Por fim falou sobre a defesa civil. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezoito horas e vinte e um minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente. (
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)_______________________			_________________________
         Roni Rutz Buchveitz        			                   Josué Eicholz
                      Presidente                                                          Secretário 
